

## **KA2: Strateška partnerstva**

### **Trebaju li učenici u aktivnosti kombinirana mobilnost (blended mobility) biti punoljetni?**

Sudionici u aktivnosti kombinirana mobilnost, koja je dio transnacionalnih aktivnosti osposobljavanja, podučavanja i učenja u sklopu strateških partnerstava, ne moraju nužno biti punoljetni. Naime, u kombiniranim mobilnostima mogu sudjelovati vježbenici, učenici u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju, studenti, mladi te polaznici programa obrazovanja odraslih. Kad govorimo o općem obrazovanju odraslih i polaznicima programa obrazovanja odraslih, treba napomenuti da se pod odraslim osobama smatraju osobe od 15 ili više godina.

### **Što obuhvaća trošak od 100 eura za nacionalnog sudionika i 200 eura za međunarodnog sudionika diseminacijskih događanja u slučaju KA2 – Strateška partnerstva?**

Financijska potpora za diseminacijska događanja predstavlja potporu organizaciji nacionalnih i transnacionalnih konferencija, seminara, događaja kojima je cilj diseminacija intelektualnih rezultata projekta. Radi se o paušalnom jediničnom iznosu koji se dodjeljuje temeljem broja sudionika na samim događanjima. Dodjeljuje se 100 EUR po sudioniku iz zemlje u kojem se održava diseminacijsko događanje, a 200 EUR po međunarodnom sudioniku događanja. Financijska potpora nije namijenjena pokrivanju životnih i putnih troškova domaćih i međunarodnih sudionika već troškovima organizacije diseminacijskih događanja. Najviši iznos financijske potpore za diseminacijska događanja jest 30.000 EUR po projektu.

### **Prema kojim je kriterijima EK odredila kategoriju iznosa za Intelektualne rezultate za pojedine grupe zemalja?**

Potpora za intelektualne rezultate je paušalni jedinični trošak koji se određuje sukladno tablicama objavljenim u Vodiču kroz Erasmus+, a ovisno o profilu osoblja (voditelj, znanstvenik/nastavnik, tehničar, administrativno osoblje) i broju dana rada na projektu te zemlji organizacije sudionice čije osoblje sudjeluje u izradi intelektualnih rezultata. Kao osnova za izračun jediničnih paušalnih troškova za intelektualne rezultate korišteni su podaci iz Programa za cjeloživotno učenje odnosno stvarni iskazani troškovi osoblja u sklopu Multilateralnih projekata. Programske zemlje svrstane su u 4 skupine/razreda prema bruto domaćem proizvodu.